

Акция «День дружбы»

Человек – существо, тяжело переживающее одиночество. Нам необходимо внимание, забота, сочувствие, понимание. А разделить горести и радости помогают любимые и друзья. Дружеские чувства позволяют объединиться людям, получить опору, а также поддержку в новых начинаниях и свершениях. О таком прекрасном чувстве и людях, способных дружить, мы и решили напомнить в день волонтеров. 5 декабря в нашей школе прошел "День дружбы". С самого утра активисты школы, переодетые в героев из различных мультфильмов и сказок, встречали всех учащихся, родителей и учителей в фойе школы, приветливо улыбались и здоровались, символизируя такой день рукопожатием. На переменах старшеклассники проводили музыкальные игры с ребятами и раздавали цветные флаеры с символом Дня дружбы. Современный мир пронизан сетью интернет и разными социальными сетями, в которых люди знакомятся, общаются, добавляются в друзья и дружат, проводят, так сказать, совместный досуг, или помогают друг другу таким образом скоротать бесконечно тянущееся рабочее время. И так редко мы бываем вместе, дружим по-настоящему! Дружба является одним из лучших нравственных чувств человека. Она возникает между людьми и опирается на общие интересы и увлечения. Друг, товарищ или знакомый, кто есть для нас кто – мы можем только догадываться, обозначая человеческие отношения красивыми словами, но кто из них настоящий – сможет нам указать только жизнь. Очень важно помнить, что есть друзья, которым ты очень нужен!





